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A questo punto mettiamo a votazione l’O.d.G. firmato da tutti che è un sollecito 

all’Amministrazione Regionale, in particolare all’Assessore alla Sanità di sospendere 

immediatamente il provvedimento relativamente per i costi a carico dei soggetti 

interessati sulla riabilitazione. Prego. 

 

COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    

Per farla rimanere agli atti questa comunicazione. Noi abbiamo sottoscritto l’O.d.G. 

presentato da Leo Castiglione perché è una questione di principio e siamo d’accordo, 

però volevo dire a quest’aula che l’Assessore alla Sanità ha fatto il comunicato, ci ho 

parlato qualche ora fa, che per l’anno 2014 e il 2015 il ticket alla compartecipazione di 

quelle misure sanitarie è a carico della Regione, ha trovato già la copertura finanziaria 

per il 2014 e il 2015. 

Però facciamo bene come Consiglio Comunale ad inviarlo perché è un atto di presenza 

in maniera tale che si organizzi anche per il futuro. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Bene. Leo Castiglione, prego. 

 

    

    

CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:CASTIGLIONE:    

Solo per dire che ho letto anche io le dichiarazioni, però essendo un argomento che non 

si conosce perché non sappiamo noi quanti adulti e quanti minori sono ricoverati in 

istituti, è difficile quantizzare la spesa e per i Bilanci dei Comuni come il nostro è 

veramente un problema serio. 

Oggi con Gianluca dice dalla stima che hanno fatto occorrerà quasi 100.000 euro, 

perché è un argomento serio, quindi io mi auguro che la Regione possa caricarsi di 

questa spesa che o è a carico dell’assistito o è a carico del Comune in parte. 

Quindi è un argomento serio che deve essere ancora approfondito, quindi secondo me 

facciamo bene a fare questo. Grazie. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie. 

Favorevoli? Contrari? 0. Astenuti? 0. 

A questo punto scusa Franco ho dimenticato un passaggio, lo possiamo recuperare, sul 

Regolamento la votazione per l’immediata esecutività. 

Favorevoli? Contrari? 0. Astenuti? 1. 

La seduta è sciolta. Ci vediamo domani alle ore 18:30 in seconda convocazione. 

 
 


